



# AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ - COVASNA

Nr.2/2026



## OPORTUNITĂȚI PENTRU ABSOLVENȚII 2026

### *Cuprins :*

Informații utile absolvenților promoției 2026	2
Măsuri active pentru tineri	3
Servicii de mediere a locurilor de muncă vacante	4



## Informații utile absolvenților promoției 2026

Indiferent dacă ai promovat sau nu ai promovat examenul de bacalaureat, poți să te înregistrezi ca persoană în căutarea unui loc de muncă în evidențele Agenției pentru Ocuparea Forței de Muncă Covasna în termen de 60 de zile de la încheierea cursurilor claselor terminale din învățământul liceal (06.06.2026)

Ca persoană în căutarea unui loc de muncă poți beneficia de informare și consiliere profesională, poți afla care sunt șansele tale de angajare în funcție de studiile/calificările și experiența pe care le ai și participa la cursuri gratuite de formare profesională.

Dacă în aceste 60 de zile în calitate de persoană în căutarea unui loc de muncă te angajezi cu normă întreagă pentru o perioadă mai mare de 12 luni, beneficiezi de o **primă de inserție** în valoare de 1980 lei.

Dacă te angajezi PRIMA dată pe piața muncii, pot să beneficiezi de o **primă de stabilitate**, care este un sprijin financiar de până la **27.000 de lei**, oferit tinerilor care se angajează, pe o perioadă de doi

ani. Aceasta este destinată menținerii locului de muncă, oferind 1000 lei lunar în primele 12 luni și 1250 lei lunar în următoarele 12 luni,

După termenul de 60 de zile calendaristice de la data absolvirii ca persoană în căutarea unui loc de muncă, poți beneficia de o indemnizație de șomaj în cuantum de 330 lei/lună pentru o perioadă de 6 luni.

Dacă nu ai situația școlară încheiată la toate materiile, te poți înregistra în evidențele agenției în termen de 60 de zile de la data promovării examenului de corigență, dată înscrisă în adeverința eliberată de instituția de învățământ. Precizăm că înregistrarea ca persoană aflată în căutarea unui loc de muncă este o etapă prealabilă și **obligatorie** în vederea obținerii facilităților acordate potrivit Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă.

Pentru a beneficia de aceste servicii, trebuie să te prezinți la sediul AJOFM Covasna sau la sediile punctelor teritoriale de muncă ale agenției din Tg. Secuiesc, orașul Covasna, Baraolt, și Întorsura Buzăului, în funcție de domiciliu ( nu flotant - reședință).

### Documente necesare:

1. Carte de identitate
2. Actele de studii/Adeverință eliberată de la secretariatul instituției școlare care atestă absolvirea
3. Declarație pe proprie răspundere, că persoana nu are restricții medicale care o împiedică să presteze muncă sau că are eventuale restricții medicale care o împiedică să presteze o anumită muncă (document tipizat);
4. Cereri-tip privind înscrierea în evidență și solicitare de servicii de mediere, consiliere (documente tipizate);
5. Curriculum vitae, întocmit conform modelului comun european de curriculum vitae (<https://europass.cedefop.europa.eu/ro/documents/curriculum-vitae>);
6. Declarație privind prelucrarea datelor cu caracter personal (document tipizat);
7. declarație tânănt Neets



PULS / MEDIEREA MUNCII  
SERVICII ONLINE

ACTIVITĂȚI CASNICE  
SERVICII ONLINE

Despre noi   Informații publice   Persoane fizice   Persoane juridice   Comunicare   Legislație   Legături utile   Registre   EURES

🏠 > Materiale informative > Formulare utilizate pentru înregistrarea în evidență – ÎN CAZUL ABSOLVENȚILOR INSTITUȚIILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT 2026

**Formulare utilizate pentru înregistrarea în evidență – ÎN  
CAZUL ABSOLVENȚILOR INSTITUȚIILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT  
2026**

# MĂSURI ACTIVE PENTRU TINERI

## SUBVENȚIONAREA LOCURILOR DE MUNCĂ

Angajatorii care încadrează în muncă pe perioadă nedeterminată absolvenții ai unor instituții de învățământ primesc lunar, pe o perioadă de 12 luni, pentru fiecare absolvent încadrat, o sumă în cuantum de 2.250 lei, cu obligația menținerii raporturilor de muncă sau de serviciu cel puțin 18 luni.

Angajatorii care încadrează în muncă pe durată nedeterminată **absolvenți din rândul persoanelor cu handicap** primesc lunar, pentru fiecare absolvent, suma prevăzută mai sus, pe o perioadă de 18 luni (12 + 6 luni).

### PRIMA DE INSERȚIE

Absolvenții instituțiilor de învățământ și absolvenții școlilor speciale, în vârstă de minimum 16 ani, care, în termen de 60 de zile de la absolvire, se înregistrează la agențiile pentru ocuparea forței de muncă și se angajează cu normă întreagă pentru o perioadă mai mare de 12 luni, beneficiază, din bugetul asigurărilor pentru șomaj, de o primă de inserție egală cu 1980 lei.

Prima de inserție se acordă în două tranșe, astfel:

- tranșa I - 990 lei la data angajării,
- tranșa II - 990 lei, după expirarea perioadei de 12 luni de la angajare.

### PRIMA DE ACTIVARE

Una dintre măsuri active de combatere a șomajului, este prima de activare destinată reactivării persoanelor în căutarea unui loc de muncă care nu beneficiază de indemnizație de șomaj pe piața muncii. Cuantumul primei este în momentul actual 1.000 lei. Condițiile de acordare a primei de activare sunt: șomerii înregistrați la agențiile pentru ocuparea forței de muncă de cel puțin 30 de zile, nu beneficiază de indemnizație de șomaj, angajarea cu normă întreagă, pentru o perioadă mai mare de 3 luni.

### PRIMA DE RELOCARE

Persoanele înregistrate ca șomeri la agențiile pentru ocuparea forței de muncă care se încadrează în muncă, potrivit legii, într-o altă localitate situată la o distanță mai mare de 50 km față de localitatea în care își au domiciliul sau reședința și, ca urmare a acestui fapt, își schimbă domiciliul sau își stabilesc reședința în localitatea respectivă sau în localitățile învecinate acesteia, beneficiază de o primă de relocare, neimpozabilă, pentru o perioadă de maxim 36 luni, egală cu 75% din suma destinată asigurării cheltuielilor pentru locuire în noul domiciliu sau noua reședință, dar nu mai mult de 900 de lei. Prima de relocare se acordă persoanelor ale căror venituri nete lunare realizate nu depășesc suma de 5.000 lei/lună.

### PRIMĂ DE STABILITATE

Tinerii NEET înregistrați în evidența agențiilor pentru ocuparea forței de muncă județene, care se încadrează pentru prima dată în muncă, cu normă întreagă și pe durată nedeterminată, beneficiază, din bugetul asigurărilor pentru șomaj, de o primă de stabilitate, neimpozabilă, acordată lunar, pe o perioadă de 24 de luni de la data încadrării în muncă, după cum urmează:

- ⇒ 1.000 lei lunar, pentru primele 12 luni de la data încadrării în muncă;
- ⇒ 1.250 lei lunar, pentru următoarele 12 luni consecutive.

## PRIMĂ DE INSTALARE

Persoanele înregistrate ca șomeri la agențiile pentru ocuparea forței de muncă care se încadrează în muncă, potrivit legii, într-o altă localitate situată la o distanță mai mare de 50 km față de localitatea în care își au domiciliul sau reședința și, ca urmare a acestui fapt, își schimbă domiciliul ori își stabilesc reședința în localitatea respectivă sau în localitățile învecinate acesteia pot beneficia de o primă de instalare, neimpozabilă, destinată stimulării încadrării în muncă, asigurării cheltuielilor pentru locuire în noul domiciliu sau noua reședință, și/sau pentru reîntregirea familiei, după caz. Prima de instalare se acordă astfel:

a) 12.500 lei pentru persoanele înregistrate ca șomeri la agențiile pentru ocuparea forței de muncă și care se încadrează în muncă, potrivit legii, într-o altă localitate și, ca urmare a acestui fapt, își schimbă domiciliul sau își stabilesc reședința;

b) 15.500 lei pentru persoanele prevăzute la lit. a), care își schimbă domiciliul sau își stabilesc reședința, în situația în care sunt însoțite de membrii familiei, iar în cazul familiei monoparentale, în situația în care sunt însoțite de copilul sau copiii aflați în întreținere.

Prima de instalare stabilită în cuantumul prevăzute la lit. a și b se acordă în două tranșe, astfel: o tranșă egală cu 50% din cuantumul stabilit, la data instalării; o tranșă egală cu 50% din cuantumul stabilit, după expirarea perioadei de 12 luni de la angajare. Prima de instalare se acordă persoanelor care au domiciliul sau reședința ori își stabilesc noul domiciliu sau noua reședință în zonele prevăzute în PLANUL NAȚIONAL DE MOBILITATE.

Localitățile incluse în Planul Național de Mobilitate aferente județului Covasna sunt: Bățani, Belin, Boroșneu Mare, Brăduț, Brateș, Brețcu, Dalnic, Estelnic, Ghelința, Hăghig, Moacșa, Ojdula, Vâlcele, Zagon.

# SERVICII DE MEDIERE A LOCURILOR DE MUNCĂ VACANTE

<https://mediere.anofm.ro>

**ANOFM**

Acasă Oferte de muncă Informare și consiliere

Conectează-te

## Caută locuri de muncă

Ocupație

Domeniul activitate Județ/Localitate

Județ

Cod sau denumire ocupație

Alege o valoare

Cod sau denumire județ

FILTREAZĂ

VEZI TOATE OFERTELE

VREAU SĂ ȘTIU SĂ ȘTIU CUM MĂ  
COMPORT LA INTERVIU!

Dacă ai fost convocat la un interviu, aceasta  
înseamnă că atât...

VREAU SĂ ȘTIU SĂ SCRUI O  
SCRISOARE DE INTENȚIE!

Detalii referitoare la pregătirea, experiența și  
aptitudinile tale...

VREAU SĂ ȘTIU SĂ-MI INTOCMESC UN  
CV EUROPASS!

Redactarea unui curriculum vitae reprezintă un  
pas important...

Pentru a obține informații detaliate despre locurile de muncă vacante disponibile selectați dintre ocupație, domeniul de activitate sau județ.



## AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ COVASNA

*Sfântu Gheorghe*

*Str. General Grigore Bălan nr. 14*

*Telefon: 0267-312157*

*Fax: 0267-317045*

*email: ajofm.cv@anofm.gov.ro*



*www.facebook.com/agentie covasna*

### SUBUNITĂȚILE TERITORIALE

**ale AJOFM Covasna:**

**TÂRGU SECUIESC**

Str. 1 Decembrie 1918 nr. 18, bl. 21, sc. B, ap. 2

tel. 0267 364962

**COVASNA**

Str. Unirii nr.3, bl. 9, sc. E, ap. 2

tel. 0267 341996

**ÎNTORSURA BUZĂULUI**

Piata Libertății Nr.42, bl. 4, sc.E, ap. 3

tel. 0267 370415

**BARAOLT**

Str. Ciucas, bl. 11, sc.D, ap. 3

tel. 0267 377823

**CENTRUL RESURSĂ SFÂNTU GHEORGHE**

din cadrul C.P.F.P.A.

str. Garoafei nr.11, ap.6, parter

tel. 0267 313900